[TpoyuTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHUTE 3a1aHusa 1-5.

B ropHbix patioHax, 0CO6€HHO B I03KHBIX IIIHPOTAX
C BAQXHBIM KAHMAaTOM, 3€MAEIEABILIbI HAa CKAO-
Hax rop yCTpauBaloT Teppackl. 3eMAeleAbYECKHE
Teppacbl — 5TO TOPH30HTAAb-HbIE IIAOLIANKH,
HaIlOMHHallMe cTyreHu. Bo Bpemsa noxas Boga
CTeKaeT C BEPXHUX Teppac BHHU3 10 CIIELIHAABHBIM
. kaHaanaMm. [losTomy mnouBa Ha Teppacax He
pa3MbI-BaeTcss H ypoxai He crpagaer. Mena-
A€HHBIH CTOK BOJAbI C BEPLIMHbBI CKAOHA BHHU3 C
Teppackl Ha Teppacy MO3BOASIET BBIpPAIMBATH Ja¥Ke BAATOAIOOHBBIE KYALTYPHI.
B IOro-BocrouyHoii A3uu TeppacHOe 3eMAeEeAHe IIHPOKO ITPUMEHSEeTCH [IAd
IIPOHU3BOACTBA puca, a B Cpeau3eMHOMOpPEE — JAS BbIpalllMBaHHUS BUHOrpaza U
OAMBKOBBIX JiepeBbeB. Bo03 pgeasiBaHHEe KyABTYp Ha Teppacax IOBBIIIAeT
YPOKaHHOCTB, HO TpebyeT TAXKEAOro Py4HOro TpyAa.

3eMaeneAel] BAQEET HECKOAb-
KHUMH y4acTKaMH, OAHUH H3 KOTO-
PBIX pACIIOAOXKEH Ha CKAOHe
xoama. llupuna ygacrka 40 M, a
BEPXHSIS TOYKA HAXOAUTCH Ha BbI-
coTe 5 M OT IIOJHOXKHL.

\%

1. 3emaezeael] Ha PACYMUIIEHHOM CKAOHE XOAMa BBIpAIlUBAeT MYCKATHBIN
opex. KakoBa naomaae, orBei€HHad 110 noceBbl? OTBeT faliTe B KBa/IPATHBIX
MeTpax.
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Snp=a*b=13*40=520



